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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

点



	１　次の多項式の項をいいなさい。（３問×１０点）
（１）２ｘ＋７

（2） ５ｘ－３

（3） ａ２－４ａｂ＋２ｂ２
２　次の多項式は何次式かいいなさい。（３問×１０点）
　（１）ｘ＋２ｙ

　（２）１－ａ２
　（３）ｘ－ｙ２＋３ｘｙ２
３　下の公園の図で、図の中にあるいろいろな長さや面積を、文字ａやｂを使った式で４つ表しなさい。（４問×１０点）
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表す長さや面積など
文字を使った式
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

点



	１　次の多項式で同類項をいいなさい。（３問×１０点）

（１）８ｘ－ｙ＋５ｘ＋３ｙ

（２）ｘ２＋２ｘ＋４ｘ２－６ｘ

（３）３ａ２－４ａｂ－７ａｂ－８ａ２
２　次の計算をしなさい。（５問×１０点）

　（１）（２ｘ＋ｙ）＋（ｘ＋２ｙ）

　（２）（５ｘ－ｙ）＋（３ｘ－２ｙ）

　（３）（４ｘ－ｙ）＋（－ｘ－３ｙ）

　（４）（３ａ＋４ｂ＋２）＋（ａ－５ｂ＋３）
　（５）（５ａ２＋７ａｂ－３ｂ２）＋（ａ２－７ａｂ－２ｂ２）

３　次の式を同類項どうしを縦にそろえる式に書き換えて計算しなさい。（２０点）

　　（２ｘ２＋４ｘ－５）＋（－ｘ２－６ｘ＋４）
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

点



	１　次の多項式で同類項をまとめて簡単にしなさい。

（３問×１０点）

（１）３ｘ－２ｙ＋ｘ
（２）－ｘ２＋ｘ＋４ｘ２－５ｘ

（３）６ａ２－４ａｂ－８ａ２－７ａｂ

２　次の計算をしなさい。（５問×１０点）

　（１）（５ｘ＋３ｙ）－（２ｘ＋６ｙ）

　（２）（４ｘ－ｙ）－（３ｘ－２ｙ）

　（３）（２ｘ－ｙ＋１）－（ｘ－６ｙ－４）

　（４）（ｘ２＋７ｙ＋２）－（ｘ２－ｙ＋３）
　（５）（－ａ２＋７ａｂ－３ｂ２）－（３ａ２－７ａｂ－ｂ２）

３　次の式を同類項どうしを縦にそろえる式に書き換えて計算しなさい。（２０点）

　　（７ｘ２－ｘ－３）－（－２ｘ２＋５ｘ－６）
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

点



	１　次の計算をしなさい。（８問×１０点）

（１）２ｘ×３ｙ

（２）４ｘ×５ｘ

（３）（－３ｘ）×７ｙ

（４）（－ａ）２×５ａ

　（５）６ａｂ÷３ａ

　（６）８ｘ２÷（－６ｘ）

　（７）－６ｘｙ÷（－１８ｘｙ）

　（８）３ｘｙ２÷
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２　次の計算をしなさい。（２０点）

　　２ｘｙ×３ｙ÷４ｘ２ｙ
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

点



	１　次の計算をしなさい。（８問×１０点）

（１）３（５ｘ－２ｙ）

　
（２）（－２ｘ＋ｙ）×（－４）

（３）（１６ａ－８ｂ）÷８

（４）
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（９ｘ＋６ｙ）

　（５）３（ａ－２ｂ）＋２（ａ＋５ｂ）

　（６）２（３ｘ－ｙ）－（ｘ＋３ｙ）

　（７）２（ｘ＋２ｙ－１）＋３（４ｘ－２ｙ＋７）

　（８）５（ｘ＋３ｙ－２）－３（２ｘ－４ｙ－３）
２　次の計算をしなさい。（２０点）
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	　

点



	１　ｘ＝２，ｙ＝－３のとき、次の式の値を求めなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（４問×１０点）

（１）３ｘ＋ｙ

（２）ｘ－５ｙ

（３）５ｘ＋２ｙ－３ｘ－２ｙ
（４）３ｘ２ｙ÷６ｘｙ×（－８ｙ）

２　次の式を〔　　〕の中に示された文字について解きなさい。（４問×１０点）
　（１）ｘ＋３ｙ＝５　　　〔ｘ〕

　（２）ｘ＋３ｙ＝５　　　〔ｙ〕

　（３）Ｓ＝
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　　　　  〔ｘ〕
３　自然数で、連続する２つの奇数の和は4の倍数になります。このことを説明しなさい。（２０点）
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